

Comprovante de Publicação

Link da publicação: Clique aqui

Código da publicação: 2620

Data da emissão do comprovante: 22/07/2024 15:35:14

Modalidade: Pregão Presencial

N° da Licitação/Ano: 1/2012

N° do Processo: 1

Situação: Encerrado

Data de Cadastro/Horário: 15/06/2012 00:00:00

Data de Acolhimento/Horário: 15/06/2012 00:00:00

Data de Abertura/Horário: 15/06/2012 00:00:00

Data da Disputa/Horário:15/06/2012 00:00:00

Valor estimado: Não definido

Objeto: 01/2012 - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA AMPLIAÇÃO DO POSTO DE SAUDE DE PULINOPOLIS, E REFORMA DO POSTO DE SAUDE DA VILA GUADIANA, E CENTRO DE

SAUDE DE MANDAGUAÇU

Resumo: 01/2012 - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA AMPLIAÇÃO DO POSTO DE SAUDE DE PULINOPOLIS, E REFORMA DO POSTO DE SAUDE DA VILA GUADIANA, E CENTRO

DE SAUDE DE MANDAGUAÇU